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HAGYOMÁNYOS FELADATOK 

Alapszabály szerinti „hagyományos” feladataink végrehajtásában 2020-ban az alábbiak 

történtek: 

I. EDZŐTOVÁBBKÉPZÉS 

2020-ban 20 továbbképző eseményt rendeztünk. Az első négy rendezvényünket tudtuk élő 

részvétellel megrendezni. A március 13-ával bevezetett járványügyi korlátozások miatt a 

továbbiakban az online térbe kényszerültünk, így a további 16 konferenciánkat online rendeztük 

meg. A rendezvényeken a téma súlyától függően 5, illetve 10 kreditpontot lehetett szerezni. Az 

online rendszerrel kibővült a részvételi lehetőség, így a második félévi konferenciákon 

rendszeresen több száz érdeklődő vett részt. Az éves program mindenkinek lehetővé tette a 

továbbképzési kötelezettség teljesítését. A továbbképzési események előadói részben a 

Testnevelési Egyetem tanárai voltak, de a testnevelő tanár és edzőképzéssel foglalkozó vidéki 

egyetemekkel tervezett együttműködés jegyében ezekről az egyetemekről is kértünk fel 

előadókat. Az járványhelyzetre való tekintettel négy konferenciát az Országost 

Sportegészségügyi Intézet, mint szakmai együttműködő partner közreműködésével 

bonyolítottunk le. A Magyar Antidopping Csoporttal három doppingellenes rendezvényünk 

volt. 

Megvalósult 2020 évi edzőtovábbképző események: 

Időpont Helyszín Konferencia címe 

2020. január 17. TE A siker útja 

2020. február 17. MSH Nők. Sport. Siker 

2020. február 20. MSH Sportgenetikai segítség a teljesítmény diagnosztikában 

2020. február 24. MSH Figyelem fejlesztés 

2020. május 19. ONLINE A sportélettan alapjai, Az edzéselmélet alapjai 

2020. május 26. ONLINE A sportpszichológia alapjai, A sportpedagógia alapjai . 

2020. június 2. ONLINE A sportegészségügy a COVID 19 pandémia fényében és 

árnyékában 

2020. június 10. ONLINE Sport és környezetvédelem 

2020. június 16. ONLINE Doppingellenes tájékoztató 

2020. szeptember 15. ONLINE Új korszak határán c. konferencia 

2020. szeptember 24. ONLINE Utánpótlás konferencia 

2020. szeptember 29. ONLINE Sportszülő. Amit egy sportszülőnek tudni kell c. konferencia 

2020. október 6. ONLINE Doppingellenes tájékoztató 

2020. október 20. ONLINE EDZÉSÉLETTAN – ANTROPOLÓGIA, HUMÁNBIOLÓGIA. 

A SPORTPEDAGÓGIA AKTUÁLIS KÉRDÉSEI 

2020. október 27. ONLINE Labordiagnosztika alkalmazása a teljesítményfokozásban 

2020. november 11. ONLINE Az edzői kommunikáció és fejlesztése, Tudatos egészségfejlesztés 

2020. november 17. ONLINE Cukorbetegség és sport 

2020. november 24. ONLINE Sportsérülések és rehabilitációjuk 

2020. december 2. ONLINE A sportélettan alapjai. Sportpedagógiai alapismeretek. 

2020. december 8. ONLINE Doppingellenes tájékoztató 

Az események látogatottságáról szóló részletes leírás a mellékletben olvasható.      
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II. MAGYAR EDZŐ FOLYÓIRAT 

Ebben az évben is négy számot jelentettünk meg. A március végén megjelent 2020/1 számban 

64 oldalon 23 írás látott napvilágot. A címlapon Mark Spitz kilencszeres olimpiai bajnok úszó 

legenda szerepel, aki az év első rendezvényének díszvendége volt.  A 2020/2 szám július végére 

készült el. A 76 oldalas kiadvány 31 írást tartalmaz. Az elnöki üzenet a járványhelyzetnek a 

sport globális világára való kihatásával foglalkozik.  Szeptember végén különszámot 

jelentettünk meg a Magyar Edzők Napja (szeptember 25.) alkalmából, amelyben Dr. Szabó 

Tünde, Schmitt Pál, Dr. Kulcsár Krisztián és Prof. Dr. Mocsai Lajos köszöntik az edzőket. A 

különszámban a ThanksCoach mozgalom keretében 22 egykori és jelenlegi kiváló sportoló 

emlékezik meg edzőjéről és köszöni meg a siker érdekében végzett munkáját. Az év utolsó 

számában összefoglaltuk a MET 2020-ban végzett tevékenységét. A címlapon Dr. Szabó Tünde 

sportért felelős államtitkár szerepel, aki az újságban adott évértékelőt a magyar sport 2020. évi 

eredményeiről. A kereken 100 oldalas kiadványban 36 írás található. Az elnöki üzenetben 

Molnár Zoltán elnök bejelenti, hogy 2021-től kibővül a MET edzőtovábbképző tevékenysége. 

Az EMMI rendelete értelmében a képzésbe bekapcsolódnak a Gerevich Aladár-

sportösztöndíjban részesülő edzők is. 

 III. MET weboldal és közösségi média szerep 

Az elektronikus kommunikáció egyre nagyobb szerepet tölt be a MET életében is. Ennek 

jegyében az elmúlt években komoly fejlesztéseket hajtottunk végre weboldalunkon. Az 

átalakítással egyrészt több elérhető információt juttathatunk el tagjainkhoz és az 

érdeklődőkhöz, másrészt áttekinthetőbbek és könnyebben elérhetők lettek az információk. 

Naponta frissül a weboldal a magyar és nemzetközi sportvilág legújabb történéseivel. 

Letölthetők a MET dokumentumai, tájékoztatást adunk az aktuális rendezvényeinkről. 

Elektronikus formában olvashatóak a Magyar Edző folyóirat példányai 2010-ig visszamenően. 

Megtalálhatók a Kiemelt Edző Program dokumentumai, a felkészülési programok és 

beszámolók. Talán a honlap szakmailag legértékesebb része a valamennyi korábbi 

rendezvényünkről készült összefoglalók, és az előadások prezentációi, valamint 2017-től 

kezdve az elhangzott előadások videofelvételei. A honlap fejlesztése azt is lehetővé tette hogy 

az év végén elinduljon az e-learning képzés. Máris terjedelmes szakmai anyag érhető el a KEP, 

UEP edzői és a MET tagok részére. A szakmai anyagok elkészítésében jelentős segítséget 

kapunk a Testnevelési Egyetemtől, és ebben az évben a többi vidéki, testnevelő tanár és 

edzőképzéssel is foglalkozó egyetemtől. Amint a körülmények lehetővé teszik, együttműködési 

megállapodást kötünk ezekkel az egyetemekkel a további rendezvények lebonyolítására. 

A MET élete a Facebook és Instagram oldalakon is nyomon követhető. Több, mint 3.400 ember 

kedveli az oldalt és folyamatosan nyomon követi, kommentálja az eseményeket.  

IV. MET DÍJAK ADOMÁNYOZÁSA 

A 2020. évi MET díjak pályázatát februárban jelentettük meg. A pályázati kiírás szerint ebben 

az évbe is nem csak pályázni lehetett egyénileg, hanem a sportszövetségek és sportegyesületek 

is jelölhettek a díjakra. A koronavírus járvány miatt az eredeti, április 17-i benyújtási határidőt 

június 30-ig meghosszabbítottuk.  A 2020. évi MET díjakra összesen 20 pályázat és jelölés 

érkezett. A Mesteredzői Kollégium a következő pályázatokat illetve jelöléseket ajánlotta a MET 

elnökségének elfogadásra: 
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Mesteredzői Díjra: Komáromi Tibor (birkózás), Herczeg András (labdarúgás), Ivkovics Sztoján 

(kosárlabda).  

Edzői Életmű Díjra: Gál Géza (atlétika), Zsoffay Róbert (atlétika), Orbán György (jégkorong), 

Tar Mihály (birkózás), Gregor László (kick-boksz), Mészáros András (sakk).  

Ormai László Díjra a Kollégium Demeter Irén, kajak-kenu edzőt, Kopasz Bálint edzőjét és 

Selmeci Attila úszó mesteredzőt, Milák Kristóf edzőjét javasolta. 

A MET elnöksége a javaslatokat egyhangúlag elfogadta. A díjak átadása a koronavírus járvány 

miatt későbbi időpontra halasztódott. 

V. TAGSÁG 

A tagnyilvántartás az új online tagnyilvántartó szerint történt. A regisztrálások alapján az év 

végéig a taglétszám közel 900 főre növekedett.  

Reméljük a tagság növekedése az UP edzők kötelező továbbképzésének elindulásával, az online 

konferenciák által lehetővé vált résztvevői létszám megsokszorozódásával, valamint a 

szövetségekkel kötendő továbbképzési megállapodásokkal tovább folytatódik. 

VI. EGYÜTTMŰKÖDÉS SZAKMAI PARTNEREKKEL 

A szakmai partnerekkel korrekt és eredményes együttműködést folytattunk. A Testnevelési 

Egyetemtől folyamatos segítséget kapunk az edző-továbbképzési programunk színvonalas 

lebonyolításához. Ugyanakkor alkalmi segítséget nyújtunk a testnevelő-, edző- és 

menedzserszakos hallgatók felkészítéséhez, kiadványok megjelentetéséhez. A szakmai 

véleményezést igénylő, az edzőképzéssel, továbbképzéssel kapcsolatos állami 

megkeresésekkel kapcsolatban törekszünk közös szakmai vélemény kialakítására. Annak 

ellenére, hogy a járvány miatt a vidéki egyetemekkel nem tudtuk a tervezett együttműködési 

megállapodást megkötni, a továbbképzések szempontjából értékes kapcsolat alakult ki, amelyet 

majd a megállapodások megkötésével kívánunk hosszú távra is érvényesíteni.  

Az állami sportvezetéssel folyamatos munkakapcsolatban vagyunk, elsősorban a KEP , az UEP 

és az NSR lebonyolításában. 

A MOB-bal kezdeményeztük a közös szakmai, továbbképzési programok létrehozását, 

valamint koordináljuk a szövetségek KEP-el kapcsolatos javaslatait.  

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK 

A nemzetközi pályázatokon való részvétel továbbra is nagyon fontos számunkra. Jelenlétünkkel 

és részvételünkkel azt kívánjuk elérni, hogy a tapasztalatszerzés során a magyar edzők részére 

több tudást és fejlődési lehetőséget tudjunk átadni és biztosítani; hogy határainkon kívül 

ismertségre, szakmai elismertségre tegyünk szert, valamint, hogy nemzetközi tapasztaltatokat 

szerezzünk, melyeket beintegrálhatunk saját rendszereinkbe.  

A covid-19 vírus által okozott kijárási korlátozás időszakában több nemzetközi online 

webináriumon is részt vettünk. Az itt szerzett tapasztalatokról részletesen beszámoltunk és hírt 

adtunk honlapunkon, illetve hírlevélben. 

A MET, mint az International Council for Coaching Excellence (ICCE) tagszervezete, hat 

nemzetközi pályázatban vett, illetve vesz részt 2010 óta. Ezek közül két pályázatban vagyunk 

érintettek 2020-ban. Ezen kívül érintettek vagyunk szakmai műhelymunkákban és nemzetközi 

kampányban is, mint pl. a ThanksCoach kampány. 



 

 

5 

 

A lezárult Európai Unió Erasmus+ projektjeinkről (iCoachKids, Coach Sport Integrity) 

folyamatosan adtunk hírt honlapunkon és a Magyar Edző újságban, illetve továbbra is elérhetők 

a projekteredmények honlapunkon. 

2020. szeptember 25. #THANKSCOACH – Edzők Napja - MAGYAR EDZŐK NAPJA 

A #THANKSCOACH nemzetközi kampányhoz kapcsolódóan idén is szeptember 25-én 

ünnepeltük az Edzők Napját. Ezen a napon hazánkban és az egész világon az edzők 

munkájának elismerése került fókuszpontba. A kampány célja, hogy minél többen 

megemlékezzenek azokról a szakemberekről, akik sportolóik eredménye és 

teljesítménye mögött állnak.  

A Magyar Edzők Társasága elnöksége úgy 

döntött, hogy az idei évtől szeptember 25-ét a 

Magyar Edzők Napjának nyilvánítja. Ehhez 

a naphoz kapcsolódóan kampányt indítottunk 

a Facebookon és az Instagrammon 

ThanksCoach! néven, mely során arra hívtuk 

fel a sportolók figyelmét, hogy köszönjék meg 

edzőiknek az eredményeiket a #thankscoach, 

#magyaredzo és #beactive hashtagek segítségével. 

A 2019-es első csatlakozásunk is meglepetésszerűen nagy sikert aratott elérve közel 

35000 embert és 3600 aktivitást, 2020-ban már közel fél millió embert értünk el a 

közösségi médián keresztül és az aktivitások száma több, mint 80 ezret mutatott. 

A MET ebben az évben szeptember 25-én tartotta a 

Mesteredzői Díjak, Edzői Életműdíjak, valamint az Ormai 

László Díj átadását, ünnepi konferencia keretében. A 

Covid-19 járvány miatt sajnos csak virtuális, ünnepi online 

konferencia keretében történő „átadásra” volt lehetőség, de 

a körülményeknek megfelelően a díjak nagy nyilvánosság 

előtt, élőben is átadásra kerülnek később. 

 

CoachForce21 Projekt (2019– 2021) 

A CoachForce21 hároméves Erasmus+ Sport finanszírozású projekt célja az edzők 

képviseletének megerősítse nemzeti és európai szinten, útmutatást és támogatást nyújtva 

az EU-ban már létező és/vagy kialakuló edzői érdekképviseletek számára. A projekt 

előtérbe helyezi az edzői szakma érdekérvényesítését társadalmi párbeszéden keresztül a 

jó kormányzás megvalósítása érdekében. 

Projektfeladatok a célok megvalósítása érdekében: 

• Az aktuális edzői képviselet feltérképezése az EU 28 tagállamában 

• Az meglévő edzői szervezetek munkájának feltérképezése a 28 tagállamban 

• Útmutatók és javaslatok kidolgozása a meglévő és a megalakulni készülő edzői 

érdekképviseletek számára szakmai, szervezési, képviseleti és minőségbiztosítási 

területeken 

• Hatékony együttműködés elősegítése a szakmában dolgozók között (edzők, 

munkáltatók, nemzeti és nemzetközi sportszervezetek, kormányzatok stb.). 
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A CoachForce21 harmadik partneri találkozójának Görögország adott otthont 2020. 

február 12-15. között. A tanácskozással egybekötötten a helyiek bevonásával és 

részvételével konferenciát is tartott a fogadó fél. A Magyar Edzők Társaságát az 

eseményen Horváth Rita és Dr. Petrovics László képviselték, Horváth Rita felkért 

előadóként egy plenáris panel-beszélgetésen is részt vett. 

A projektfeladatok teljesítése érdekében a konzorcium parterei több alkalommal 

üléseztek 2020-ban. A COVID-19 vírus okozta járvány miatt a tanácskozások online 

formában valósultak meg, alkalmanként általában 2-3 órát vettek igénybe. Az online 

tanácskozások arra szolgáltak, hogy az addig elvégzett feladatokat a partnerek közösen 

egyeztessék, megbeszéljék, és a vállalt feladatok teljesítését átbeszéljék. A tanácskozások 

időpontjai: 

• 2020 július 2. - online meeting 

• 2020. október 20. - online meeting 

• 2020. november 26. - online meeting 

• 2021. január 29. – online meeting 

• 2021. március 18. – online meeting 

• 2021 június - tanácskozás 

• 2021 november – tanácskozás, záró konferencia, projektzárás 

 

iCoachKidsPlus Projekt (2020-2022) 

Az iCoachKids Plus (iCK+) projekt gyakorlatilag a 2019-ben zárult iCoachKids (iCK) 

projekt folytatása. Az iCoachKids+ projekt a 13-18 éves korosztályt célozza meg, és az 

előző projekthez hasonlóan, az Erasmus+ Sport társfinanszírozott programja, melynek 

célja, hogy olyan ajánlásokat fogalmazzon meg, melyek növelik a sportolók számát és 

minimalizálják a lemorzsolódást az európai fiatalok körében. 

A projekt az első szakaszában azt vizsgálja, hogy mekkora a gyerekek és fiatalok (8-18 

év) részvételi aránya szervezett sportban. A MET számos hazai sportági szövetségtől kért 

adatokat, 13-tól érkezett válasz. Ezúton is köszönjük az adatot szolgáltató szövetségeknek 

a közreműködést! A hazai számok az EU más országaitól kapott adatokkal együttesen 

kerülnek feldolgozásra. 

Hogy mi a célja a projektnek? A sport fiatalokra gyakorolt jótékony hatásai széles körben 

ismertek. A testmozgás többek között összefüggésbe hozható a jobb mentális egészséggel 

(Biddle és Asare 2011), és a jobb tanulmányi eredményekkel (Fox 2010). Egyértelmű 

ezért, hogy olyan módszert vagy módszereket célszerű bevetni, melyekkel minél több 

fiatalt tudunk bevonni a sportolásba (Drake 2012). Hogy kidolgozhassunk, 

kipróbálhassunk és értékelhessünk egy ilyen hatékony módszert, a projekt azt a célt tűzte 

ki, hogy először meg kell ismerni a fiatalok jelenlegi részvételi arányát kor, nem, sportág 

iránti érdeklődés, nemzetiségi hovatartozás stb. tekintetében. Eddig kevés olyan kutatás 

létezik, amely ezzel a témával foglalkozik. A sportban való részvételi arányok és a 

részvételt korlátozó tényezők megismerése nélkül nem lehetséges hatékony módszereket 

kidolgozni, és azok sikerességét értékelni. 
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Az iCK+ projekt első tanácskozására 2020. február 5-7. között került sor Leedsben, az 

Egyesült Királyságban. A Magyar Edzők Társaságát Horváth Rita és Dr. Petrovics László 

képviselték.  

A COVID-19 vírus okozta globális helyzet miatt a későbbiekben online partner 

meetingek lebonyolítására került sor. A projektmenedzsment az alábbi időpontokban 

tartotta tanácskozásait, melyek során a résztvevők megbeszélték az adott szituációban 

megvalósítható projektfeladatokat, a feladatok előrehaladását és határideit. Az online 

meetingen a MET képviseletben részt vettek/vesznek: Horváth Rita, Balogh Judit (TF), 

és Petrovics László. 

• 2020. május 25. online tanácskozás 

• 2020. szeptember 11. online tanácskozás 

• 2020. október 9. online tanácskozás 

• 2020. december 2-3. online konferencia 

• 2021-2022 tanácskozás, konferencia 

 

A MET feladatai: 

1. képzési program kidolgozásában részvétel 

2. képzési program tesztelése 

3. Webhely és a YouTube csatorna 

4. részvétel hat partnertalálkozón és a projekttel összefüggésben három konferencián 

(a MET 2022 tavaszán lesz házigazdája az egyik tanácskozásnak) 

 

Szeminárium: "Why does European sport need skilled and competent coaches?" (Miért 

van szüksége az európai sportnak képzett és hozzáértő edzőkre?), Zágráb, 

Horvátország (2020.02.26-28) 

Az EU Tanácsa soros elnökségét a tagállamok látják el a 2020-ig előre meghatározott 

érvényes sorrendben. A soron követő horvát elnökség féléves periódusához kötötten 

rendezte meg az eseményt, melyre minden tagállamból két képviselőt hívtak meg (a 

sportért felelős minisztérium egy képviselője és a minisztérium által kinevezett nem 

kormányzati szervezettől egy képviselő). A meghívást a sportért felelős minisztériumnak 

(esetünkben az Államtitkárságnak) küldték meg. A téma fontosságát tekintve a Magyar 

Edzők Társasága, mint edzői érdekképviseleti szervezet jelezte részvételi szándékát mind 

a szervezőknél, mind a Sportért Felelős Államtitkárságnál. Ez utóbbi megerősítette a 

szervezőknél a MET részvételét, mint nem kormányzati szervezet képviselőjét. A 

szemináriumon a MET képviseletében Horváth Rita, az ICCE képviseletében Dr. 

Petrovics László vettek részt. 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Az_Eur%C3%B3pai_Uni%C3%B3_Tan%C3%A1csa
https://hu.wikipedia.org/wiki/2020


A Magyar Edzők Társasága 2020. évi sportszakmai 
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Készítette: Szentpéteri Fanni 

projektvezető 



 

 

  

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2017-től a Magyar Edzők Társaságát (MET) bízta meg 

a Kiemelt Edző Program (KEP) gondozásával. A MET a faladatra vonatkozó szerződésben 

(ikt.szám: 8236-9/2017) leírtaknak megfelelően a programban támogatott edzők 

foglalkoztatását, a szakmai továbbképzését és dokumentációjának nyilvántartását látja el. 

2020. február 1-től a KEP nyolcadik periódusa indult el.  A kiemelt edzők szerződése az 

eddigi évekhez hasonlóan 2020. február 1 – 2021. január 31-ig határozott időre szól.  

Az idei évben a tavalyi 184 fő után, 194 fővel indult a KEP, a létszám év végrére 190 főre 

módosult.  

A 2020-as év során a következő változások történtek: 

 

KEP 2020 változások 

Dátum Sportág Név Változás 

2020.02.01 vívás dr. Boros György nem kerülhetett be 

2020.02.01 úszás Krajnyák György bérmódosítás 

2020.03.10 vívás Peterdi András új bekerülő 

2020.04.14 asztalitenisz Aranyosi Péter szerződés bontás 

2020.04.15 asztalitenisz Muskó Péter új bekerülő 

2020.06.30 birkózás Gulevszky Konsztantin szerződés bontás 

2020.07.31 kajak-kenu Babella László szerződés bontás 

2020.08.31 öttusa Kovács Gábor szerződés bontás 

2020.09.11 öttusa Godó Tibor új bekerülő 

2020.09.30 tollaslabda McIlvain Alan  szerződés bontás 

2020.11.30 kajak-kenu  Meczker András Ferenc szerződés bontás 

 

Az eddigi évekhez hasonlóan a MET idén is egész éves Továbbképzési tervet állított össze 33 

szakmai eseménnyel, köztük 3 doppingellenes tájékoztatóval, mely során a kiemelt edzőknek 

kreditpont gyűjtési kötelezettsége van. A továbbképzési eseményeket a Testnevelési 

Egyetemmel, a Magyar Antidopping Csoporttal és további együttműködő partnerekkel 

közösen, együttműködési megállapodás keretében rendezte a MET. A továbbképzési rendszer 

fontosságát indokolja, hogy jelenleg mindössze a kiemelt edzők 59%-a rendelkezik felsőfokú 

végzettséggel. A konferenciák a MET e-learning felületén is visszanézhetők és az előadásokhoz 

felhasznált prezentációk is megtalálhatóak a MET honlapján. 

Az idei év sajnos rendhagyó volt az előző évekhez képest a COVID-19 járvány miatt. A vírus 

megjelenését követően, 2020 márciusban szinte teljesen leállt a sportélet, elmaradtak a 

sportversenyek, ennek következtében a kvalifikációs események is. A Nemzetközi Olimpiai 

Bizottság (NOB) 2020 március 24-én bejelentette, hogy a tokiói olimpiát a jövő évre halasztják, 

melyet legkésőbb 2021 nyarán kell megrendezni. A modernkori olimpia történetében az ilyen 

okkal történő halasztás most fordult elő először. 

A fent említett események nagy hatással voltak a Magyar Edzők Társaságára is. A MET 2020. 

március 12-én közleményt adott ki, melyben a járványhelyzetre és a Kormány rendkívüli 



 

 

intézkedéseire hivatkozva, a tavaszi szakmai konferenciáit később meghatározott időpontra 

elhalasztotta. 

Az általános- és középiskolák és a sportegyesületek bezárását követően a Magyar Edzők 

Társasága a kialakult helyzetre való tekintettel, lehetőségeihez mérten támogatta az oktatás és 

az edzések online csatornákon történő megszervezését, ezért használatra ajánlotta és korlátlanul 

elérhetővé tette az e-learning felületén a „Gyakorlattár” tartalmakat az oktatási intézmények és 

sportegyesületek számára. A felajánlásunkat az Oktatási Akciócsoport köszönettel vette. A 

MET „Gyakorlattár”, Dr. Maruzsa Zoltán államtitkár úr döntése alapján az Oktatási Hivatal 

honlapjára módszertani ajánlásként került fel. 

A MET az e-learning felületének használatát korlátlan hozzáféréssel ajánlotta fel a Testnevelési 

Egyetemnek távoktatása lebonyolításához, több száz órányi tartalommal és saját tartalmak 

feltöltésének lehetőségével. A felajánlást ezt követően megtettük a Testnevelési és 

Sporttudományi Szakmai Kollégiumhoz tartozó további képző intézményeknek is 

(Szombathelyi, Pécsi, Szegedi, Debreceni, Nyíregyházi és Egri Egyetemek). 

A kiemelt edzők számára a karantén idejére nyelvi továbbképzés lehetőségét ajánlottunk fel. A 

megvalósításra kiválasztott partner a Dover Nyelvi Centrum lett, mely iskola korábban hosszú 

évekig a Magyar Olimpiai Bizottság támogatója volt. A határidőig 17 KEP edző jelentkezett. 

A konferenciák rövid szünetelését követően májusban folytatódtak az előadások, online 

formában, melyek nem várt nagy sikert arattak. Ezt bizonyítja a résztvevők rendkívül magas 

létszáma is, mely többszörösen meghaladta az eddigieket. Az online konferenciát követően a 

KEP edzők kreditpontot szerezhettek egy kreditszerző kérdéssor kitöltésével.  

Az események mellett továbbra is folyamatos fejlesztés alatt állt az új e-learning felület 

kialakítása, melyet 2019. november 1-jén indított el a MET. Célunk, hogy az e-learning felület 

megfelelő feltételeket biztosítson a felhasználók (szakedző, sportedző, sportoktató) számára a 

szakmai felkészültséghez, ezáltal azonos módon nyújtson hozzáférést az - esetenként kötelező 

- továbbképzési anyag megismeréséhez, elsajátításához, valamint a (kötelező) továbbképzési 

kreditpontok teljesítéséhez. Fontos szempont a felhasználói elégedettség is, hogy biztosítva 

legyen az új ismeretanyagot szolgáltató, mindamellett élvezetes és modern képzési forma.  

 
 

A Magyar Edzők Társasága projektjei és továbbképzései mellett kommunikációjában is 

törekszik az edzőkre koncentrálni. Nagy sikerű kampányt bonyolítottunk a Magyar Edzők 

Napját megelőzően mely kezdeményezéshez számos sportszervezet és sportoló csatlakozott a 

közösségi médiában.  

 

A MET szervezi a KEP edzők kiterjesztett üzemorvosi vizsgálatának az elvégzését. Erre a 

feladatra ismét együttműködési megállapodást kötöttünk az Országos Sportegészségügyi 

Intézettel. A vizsgálatok a lebonyolítása 2020. szeptembertől-decemberig terjedő időszakban 

történik.  



 

 

A Kiemelt Edzők szakmai beszámolási kötelezettsége a következő: 

Nyári sportágak: 

- éves felkészülési terv, (határidő: 2020.03.02.) 

- féléves szakmai beszámoló, (határidő: 2020.08.14.) 

- éves szakmai beszámoló (határidő: 2020.12.18.) 

Téli sportágak: 

- éves szakmai beszámoló, (határidő: 2020.03.02.) 

- éves felkészülési terv, (határidő: 2020.08.14.) 

- féléves szakmai beszámoló (határidő: 2020.12.18.) 

 

 

 

 

 

Mellékletek:  

1. sz. melléklet: 2017-2020 közötti statisztika adatok a KEP-ről; végzettség 

2. sz. melléklet: KEP edzői létszám és nettó bérek sportági megoszlásban  

3. sz. melléklet: A továbbképzéseken való részvételi megoszlás és a továbbképzések 

összefoglalói  

4. sz. melléklet: KEP továbbképzési szabályzat 

 

 

 

Budapest, 2021. március 18. 

  



 

 

1. sz. melléklet 

 

 

 

 

 

 

*A 2018-as évben a KEP-re jogosító eredmények között szerepelt a felnőtt EB 2., 3. és az utánpótlás  

  VB 2., 3. helyezés is, ezért az edzők létszáma is jelentősen magasabb volt. 

 

  

Végzettség 
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2. sz. melléklet 

 

KEP edzői létszám és nettó bérek sportági megoszlásban 

 

  Sportág Nettó bér átlag Nettó bérek összesen 
Edzők 

létszáma 

1. Asztalitenisz           325 000 Ft                          650 000 Ft  2 

2. Atlétika           481 818 Ft                       5 300 000 Ft  11 

3. Birkózás           413 636 Ft                       9 100 000 Ft  22 

4. Evezés           350 000 Ft                          700 000 Ft  2 

5. Judo           412 500 Ft                       3 300 000 Ft  8 

6. Kajak-kenu           484 211 Ft                    18 400 000 Ft  38 

7. Karate           400 000 Ft                       1 200 000 Ft  3 

8. Kerékpár           350 000 Ft                          350 000 Ft  1 

9. Kézilabda           400 000 Ft                          400 000 Ft  1 

10. Korcsolya           714 286 Ft                       5 000 000 Ft  7 

11. Kosárlabda           266 667 Ft                          800 000 Ft  3 

12. Műugrás           200 000 Ft                          200 000 Ft  1 

13. Ökölvívás           300 000 Ft                          300 000 Ft  1 

14. Öttusa           426 923 Ft                       5 550 000 Ft  13 

15. Sí           300 000 Ft                          600 000 Ft  2 

16. Sportlövészet           412 500 Ft                       1 650 000 Ft  4 

17. Súlyemelés           300 000 Ft                          300 000 Ft  1 

18. Szörf           300 000 Ft                          600 000 Ft  2 

19. Tenisz           400 000 Ft                          800 000 Ft  2 

20. Tollaslabda           300 000 Ft                          300 000 Ft  1 

21. Torna           383 333 Ft                       1 150 000 Ft  3 

22. Triatlon           400 000 Ft                          800 000 Ft  2 

23. Úszás           469 355 Ft                    14 550 000 Ft  31 

24. Vitorlázás           500 000 Ft                       2 000 000 Ft  4 

25. Vívás           447 917 Ft                    10 750 000 Ft  24 

26. Vízilabda           520 000 Ft                       2 600 000 Ft  5 

26 sportág           450 258 Ft  87 350 000 Ft 194 

 

  



 

 

3. sz. melléklet 

A továbbképzéseken való részvételi megoszlás  

 

Dátum Továbbképzés Kreditpont 
KEP 

résztvevők 
KEP előadó 

2020. január 17. A siker útja 10 22 
Prof. Dr. Sós 
Csaba 

2020. február 17. Nők.Sport.Siker 5 8   

2020. február 20. 
Sportgenetikai segítség a 
teljesítménydiagnosztikában 

10 23   

2020. február 24. Figyelemfejlesztés 10 32   

2020. május 19. 
ONLINE - A sportélettan és az 
edzéselmélet alapjai 

10 42   

2020. május 26 
ONLINE - A sportpszichológia és a 
sportpedagógia alapjai 

10 44   

2020. június 2. 
ONLINE - A sportegészségügy a 
covid-19 pandémia fényében és 
árnyékában 

5 30   

2020. június 10. 
ONLINE - Sport és 
környezetvédelem 

5 34   

2020. június 16. 
ONLINE - Doppingellenes 
tájékoztató 

5 95   

2020.szeptember 15. ONLINE - OSEI Új korszak határán 5 64   

2020.szeptember 24. ONLINE - Utánpótlás konferencia 10 96   

2020.szeptember 29. ONLINE - Sportszülő 5 60   

2020. október 6. 
ONLINE - Doppingellenes 
tájékoztató 

5 57   

2020. október 20. 
ONLINE - Edzésélettan - 
antropológia, humán biológia. A 
sportpedagógia aktuális kérdése 

10 68   

2020. október 27. 
ONLINE - Labordiagnosztika 
alkalmazása a 
teljesítményfokozásban 

5 35   

2020. november 11. 
ONLINE - Edzői kommunikáció és 
fejlesztése. Tudatos 
egészségfejlesztés 

10  50    

2020. november 17. ONLINE – Cukorbetegség és sport 5 25  

2020. november 24. 
ONLINE – Sportsérülések és 
rehabilitációjuk, covid stratégia az 
élsportban 

10  31    

2020. december 2. 
ONLINE – Újrakezdés COVID 
fertőzés után; Szexualitás, 
teljesítmény, COVID 

10   46 
Prof. Dr. Sós 
Csaba 

2020. december 8. 
ONLINE - Doppingellenes 
tájékoztató 

5   28   

ÖSSZESEN:  20 továbbképzés     1 

 



 

 

 

4. sz. melléklet 

 

 

 

 

 

 

 

MAGYAR EDZŐK TÁRSASÁGA  

2020. ÉVI TOVÁBBKÉPZÉSI SZABÁLYZAT ÉS 

PROGRAM  

A Kiemelt Edző Program edzőinek kötelező 

továbbképzéséhez 

  



 

 

A Kiemelt Edző Program (KEP) által támogatott edzők fölött a munkáltatói jogkört 2017. február 1-től 

a magyar Edzők Társasága (MET) látja el. A KEP Szabályzatának IV/3. és IV/5. pontja tartalmazza a 

program edzőire vonatkozó továbbképzési követelményeket. Az eljárásrend szerint a továbbképzéseken 

történő részvételre jelentkezés és a részvétel regisztrálása a MET-nél történik. 

Az edzők kötelező továbbképzési követelményeknek való megfelelését elősegítendő a Magyar Edzők 

Társasága egy egységes éves továbbképzési rendszert alakított ki. A kialakításában az Államtitkárság, 

a MET, a MOB, a Testnevelési Egyetem és az érintett országos sportági szakszövetségek és 

sportszervezetek is részt vesznek, együttműködnek.  

A 2020. február 1-től kezdődő évben a képzési eseményeken felül lehetősége nyílik a MET Tagoknak 

az új e-learning felületen is továbbképezni magukat és egyben kreditpontokat gyűjteni. Az e-learning 

felületen elvégezhető kurzusokkal az év során kötelezően megszerzendő kreditpontok felét 

gyűjthetik össze a kiemelt edzők. 

A továbbképzés két szintű rendszerben valósul meg. A két szint értelmében a középfokú edzői 

végzettséggel (OKJ) rendelkező kiemelt edzőknek összesen 60 kreditpontot, míg a felsőfokú edzői 

végzettséggel vagy testnevelő tanári végzettséggel rendelkező kiemelt edzőknek összesen 40 

kreditpontot kötelező teljesíteniük.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Magyar Edzők Társasága az érintett szervezetektől - Államtitkárság, Magyar Olimpiai Bizottság, 

Testnevelési Egyetem, Magyar Sporttudományi Társaság, Magyar Testnevelő Tanárok Országos 

Egyesülete, sportági szövetségek - összegyűjti a tárgyévben (2020. február 1-től 2021. január 31-ig) 

tervezett, az edzők továbbképzését is szolgáló szakmai rendezvényeket 

(konferenciák, kerekasztalbeszélgetések, szövetségi továbbképzések stb.). Ezeket a rendezvényeket a 

MET szintén kreditpontértékekkel látja el. 

 

A tárgy évben - 2020. február 1-től 2021. január 31-ig – a kiemelt edzőknek a továbbképzési események során a 

kreditpontokat a következők szerint kell megszerezniük: 

• A középfokú edzői végzettséggel rendelkező kiemelt edzők: 

o összesen 60 kreditpont 

▪ az e-learning felületen ebből 30 kreditpontot teljesíthetnek 

• A felsőfokúfokú edzői / testnevelő tanári végzettséggel rendelkező kiemelt edzők: 

o összesen 40 kreditpont 

▪ az e-learning felületen ebből 20 kreditpontot teljesíthetnek 

 

• A tárgyévben egy Doppingellenes tájékoztató konferencián kötelező a részvétel minden 

kiemelt edző számára.                

        

• Azoknak a kiemelt edzőknek, akik egyetemen oktató munkát végeznek, illetve a Testnevelési 

Egyetem BSc Edző, MSc Szakedző, illetve testnevelő tanár képzésén a tárgyév időszakában aktív 

hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek, jóváírjuk a megszerzendő kreditpontokat. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fent említett továbbképzési eseményeken túl kreditpontokat szerezhetnek az edzők az alábbi szakmai 

tevékenységekkel is: 

• Szakirodalmi, előadói tevékenység (szakcikk, tanulmány írása a Magyar Edzőbe, a Sporttudományi 

Szemlébe, vagy szövetségi folyóiratba, felkért előadóként előadás tartása szakmai képzési, továbbképzési 

rendezvényeken.) 

• Állami nyelvvizsga megszerzése (elsősorban a sportágban használt nemzetközi nyelvből). 

• Számítástechnikai, informatikai vizsga (ECDL). 

• Nemzetközi szakmai továbbképzésen, konferencián, kongresszuson való részvétel. 

 

 Teljesítési, jelentkezési és lemondási feltételek: 

A kötelezően előírt kreditérték teljesítése feltétele a további KEP-es szerződés meghosszabbításának. 

A továbbképzési eseményeken a részvétel minden esetben előzetes regisztrációhoz kötött, melyre kizárólag a 

weboldalunkon keresztül lesz lehetőség. A helyszín kapacitását kihasználandó kérjük, hogy az adott 

továbbképzésre történő regisztrációt követően amennyiben mégsem tud az eseményen részt venni, regisztrációját 

az esemény előtt legalább 24 órával szíveskedjen lemondani.  

Az a kiemelt edző, aki 3 alkalommal előzetes regisztrációját nem mondja le időben és az eseményen nem 

jelenik meg, illetve 3 alkalommal előzetes regisztráció hiányában jön el az eseményekre a következő 

alkalomtól kizárólag regisztrációs díj ellenében vehet részt a továbbképzéseken. A regisztrációs díj összege 3000 

forint/továbbképzési esemény.  

Egyes továbbképzéseinkre az események jellege miatt korlátozott létszámban vagy kizárólag meghívás 

alapján tudunk majd résztvevőket fogadni, minden esetben jelentkezési sorrend alapján.  

Online, élőben követhető továbbképzések esetében a kreditpontokat kizárólag azoknak az edzőknek 

írjuk jóvá, akik az online felületre saját, teljes nevükkel jelentkeznek be, - hogy az adminisztrációhoz 

be lehessen mindenkit azonosítani – illetve az online konferenciát követően kitölti a MET által 

elektronikus levélben megküldésre kerülő kreditszerző kérdéssort és a kérdések minimum 50%-ára 

helyesen válaszol. 

Megjegyzés: 

Az E-learning felület kizárólag MET tagsággal érhető el, 

a https://magyaredzo.hu/ weboldalunkon 

felhasználóként belépve         

(regisztrációkor megadott e-mail cím és jelszó). 

A weboldalon belépve a jobb felső sarokban belépés után 

megjelenik a felhasználó neve, arra kattintva a legördülő 

menüsorban található a „MET Tag szeretnék lenni” 

menüpont. Ebben a menüpontban érhető el a MET 

Tagsági regisztráció. A Tagság éves díja 5000 forint, 

mely minden esetben naptári évre vonatkozik, ennek 

fizetési módját a regisztráció során lehet kiválasztani. 

 

https://magyaredzo.hu/


A Magyar Edzők Társasága 2020-2021. évi sportszakmai 

feladatainak beszámolója: 
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A Kormány 1377/2016. (VII. 21.) határozatában döntött a Magyarországon igénybe vehető 

sportszolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése, az egyes sportágakban végzett 

sporttevékenységek és sportszakmai munka támogatása, a sport szervezeti és irányítási 

rendszerének hatékonyabbá tétele, és a sport területén jelentkező stratégiai feladatok 

végrehajtásának egyszerűbb nyomon követése érdekében a Nemzeti Sportinformációs 

Rendszer továbbfejlesztéséről. 

A program megvalósításáért felelős Emmi, Sportért Felelős Államtitkárság (SFÁT) két 

stratégiai partnert vont be a megvalósításba.  

A Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. (NISZ) végzi a program informatikai 

fejlesztését, míg a sportszakmai specifikációk kidolgozásában együttműködő partnerként vesz 

részt a Magyar Edzők Társasága (MET) más sportszakmai szervezetekkel együtt. 

A SFÁT 2017.12.27-én a Digitális Sport Kataszter fejlesztése – a Nemzeti Sportinformációs 

Rendszer II. ütemének fejlesztésére Támogatói Okiratot adott ki, melyben a MET-et mint 

kedvezményezett 250.000.000 forint 100%-ban vissza nem térítendő támogatásban részesítette 

a feladat ellátására. 

A támogatott tevékenység időtartamának kezdő napja 2016. december 21. 

A program keretében 2018-ban megvalósult feladatok: 

• Az NSR és a MET megnövekedett egyéb szakmai programjainak megvalósítására és a 

feladatok ellátására egy munkatárs felvétele megtörtént. 

• Az NSR előzetes, bevezetési tesztüzeme megkezdődött. Ebben az időszakban szakmai 

munkacsoport koncepcionális megbeszélésein, egyeztetésein vettünk részt. 

• Részt vettünk a fejlesztőkkel és a SFÁT-tal együtt tartott szakértői teszteléseken. 

• Az NSR működésében érintett szervezetek (SFÁT, szakszövetségek, oktatási 

intézmények, civil szervezetek, vagyonkezelő szervek, sportszolgáltatók) felhasználói 

képzéseinek a megszervezésére a SFÁT és a NISZ munkatársaival egyeztetve 

árajánlatot kértünk a területen nagy tapasztalattal rendelkező képzési cégektől. 

• A felhasználói képzések tartalmi lebonyolítására a Training360 Kft. szakembereivel 

felvettük a kapcsolatot. 

• A jelenlegi fejlesztési fázis eredményeként az NSR minimum adatokat (alapvetően 

statikus törzsadatok) közhiteles adatokként nyilvántartó rendszer megvalósítására 

törekszik, hogy a törvényi követelményeknek megfeleljen. 

 

A program keretében 2019-ben megvalósult feladatok: 

• 2019. július 25-én, az EMMI Sportért Felelős Államtitkárság, a Scetix Kft. és a Magyar 

Edzők Társasága (MET) képviselőinek részvételével történt megbeszélésen 

tájékoztatták a MET-et, hogy az NSR informatikai rendszer fejlesztési stádiuma 

időszerűvé teszi a későbbi felhasználók képzéseinek megszervezését. Ezt a feladatot 

az Államtitkárság és a MET között 2016 decemberében kötött támogatási szerződésben 

foglaltaknak megfelelően a MET látja el. A MET a teljes felhasználói körre 

vonatkozóan, az Államtitkárság jóváhagyásával meghatározza a képzés módszertanát, 

majd szervezi azok lebonyolítását. A képzést a MET alvállalkozó bevonásával oldja 

meg, ezért belső beszerzési szabályzatának megfelelően, a feladat ellátására, az 

Államtitkárság jóváhagyásával még 2018-ban az ellátandó feladatra kiválasztotta a 

legolcsóbb ajánlatot adó céget, a Training360 Kft-t. Tekintve, hogy a 2018-as 



 

 

kiválasztás óta több mint egy év telt el, a MET vezetői döntése alapján a feladatra új 

beszerzési eljárás lefolytatására került sor. Az eljárás során a tavalyi évben ajánlatot adó 

cégeket kerestük meg, majd a 2019 júliusi kiválasztásnál ismét a legolcsóbb ajánlatot 

adó céget, a Training360 Kft-t választottuk ki az Államtitkárság jóváhagyásával. 

• A július 25-i megbeszélésen elhangzottak alapján az Államtitkárságtól megkaptuk az 

NSR informatikai rendszer „Felhasználói kézikönyv” és az „Oktató anyag” című 

dokumentumokat. 

• A Training360 Kft-vel megbízási szerződés kötöttünk az Államtitkársággal kötött 

szerződésben meghatározott megvalósítási/felhasználási időszak végéig. Erre az 

időszakra 200 óra fejlesztési idővel és 50X6 órás képzési nappal kalkuláltunk. A 

keretszerződés tárgya az Államtitkárság által eddig, és a feladatellátás során 

meghatározott/jóváhagyott fejlesztési és képzési feladatok ellátása. 

• 2019. szeptember 12-én háromoldalú státuszegyeztetésen vettünk részt az 

Államtitkárság, a MET és a képzést végző cég képviselőinek részvételével. 

• 2019. szeptember 19-én a NISZ bemutatót tartott az Államtitkárság főosztályai, egyéb 

önálló szervezeti egységek vezetői, valamint az oktató cég képviselői számára. A 

bemutató célja az NSR rendszer (nyilvántartási modul és támogatási modul) 

felépítésének, funkcionalitásának rövid átfogó és összefoglaló bemutatása a 

vezetőknek, demonstrálva a program működését. 

• 2019. szeptember 24-én az Államtitkárság, a NISZ és annak fővállalkozói (TIGRA és 

CANDA IT), a Scetix Kft., a Training360 Kft és a Magyar Edzők Társasága (MET) 

képviselőinek részvételével oktatással összefüggő feladatok egyeztetésére került sor. 

• Az Államtitkárság által szervezett képzéseken a Training360 Kft munkatársainak 

bevonása a tesztelési fázisba megtörtént, melyeket a NISZ munkatársai tartottak: 

o 2019. október 7. NSR nyilvántartó modul oktatás 

o 2019. október 10. NSR támogatási modul kulcsfelhasználói oktatása és 

tesztelése 1. 

o 2019. október 17. NSR támogatási modul kulcsfelhasználói oktatása és 

tesztelése 2. 

o 2019. október 18. NSR támogatási modul kulcsfelhasználói oktatása és 

tesztelése 3. 

• A Magyar Edzők Társasága megbeszélést tartott az MSH-ban (a leendő képzés 

helyszínén) 2019. október 21-én az Államtitkárság, a NISZ, a Scetix Kft., a Training360 

Kft, az MSH üzemeltetés képviselőivel az NSR nyilvántartó felület felhasználói 

oktatásához szükséges technikai paraméterek egyeztetéséről. 

• 2019. október 30-án NSR képzéssel kapcsolatos megbeszélést tartottunk (belső 

képzést), ahol a Training360 Kft bemutatta első alkalommal a képzési anyagot az 

Államtitkárság, a NISZ és a MET képviselői számára. A jelenlevők visszajeleztek a 

képzési anyagra, az esetleges és szükséges változtatásokra, kiegészítésekre. 

• 2019. november 13-án második alkalommal került sor a Training360 Kft által az 

oktatási anyag bemutatására az MSH-ban (a leendő képzés helyszínén) az 

Államtitkárság, a NISZ és a MET képviselői számára. A jelenlevők az aktuális 

fejlesztéssel összhangban visszajeleztek a képzési anyagra, az esetleges és szükséges 

kiegészítésekre. 

• 2019. november 19-én harmadik alkalommal került sor a képzési anyag bemutatására, 

ez alkalommal az Államtitkárság székházában, ahol a Training360 Kft megtartotta 

(belső) oktatását és ismertette a jelenlevőkkel a képzési anyagot. A hallgatóság soraiban 

jelen voltak az Államtitkárság, a NISZ és a MET képviselői. 

• 2019. december 3-án, negyedik alkalommal került sor a képzési anyag bemutatására az 

Államtitkárság székházában. A Training360 Kft ismertette a harmadik alkalommal 



 

 

megtartott prezentáció során felmerült szakértői visszacsatolásokkal, konkrét 

információkkal kiegészített képzési anyagot, mely anyag a felhasználói kézikönyvet 

teljesen mértékben lefedi. A hallgatóság soraiban jelen voltak az Államtitkárság, a NISZ 

és a MET képviselői. 

• Nyilvántartó modulból e-learning tananyagkészítés a végleges prezentációs (oktatási) 

anyag alapján, valamint E-learning tananyag tematika elküldése jóváhagyásra, melyet a 

Training360 Kft szakembereivel együttműködésben a MET megküldött jóváhagyásra a 

SFÁT részére. A SFÁT jóváhagyásával, és a teljesítés igazolás kiadásával a Training360 

Kft. kifizetése megtörtént. 

 

A program keretében 2020-ban megvalósult feladatok: 

• 2020. február 4-én egyeztető megbeszélésre került sor az NSR bevezetéséhez 

kapcsolódó 2020. évi ütemezési tervéről az Államtitkárság székházában. Jelen voltak: 

Domokos István, Dalicsek István, Csabai Edvin, Horváth Rita. A megbeszélés érintette: 

o január-március 1-ig nyilvántartási modul tesztelése (SFÁT) 

▪ oktatási anyaggal összehangoltan tesztelés, szükséges módosítások 

elvégzése (SFÁT) 

▪ NSR biztonsági rendszerének ellenőrzése, sérülékenység felmérése 

(SFÁT) 

▪ Help Desk felépítésének rendje, menete (SFÁT) 

▪ NSR bevezetési ütemezéséhez kommunikációs terv készítése, melynek 

része az oktatások ütemezése (SFÁT) 

▪ Training360-al egyeztetés (MET) 

▪ február 29-én a Training360 elküldte az NSR-t bemutató e-learning 

demó videókat (az NSR portál funkciót, valamint a szabadidősportoló 

NSR regisztráció folyamatát bemutató videókat) 

 

• 2020. július 21-én (jelen voltak: Csabai Edvin és Domokos István), majd 2020. július 

28-án (jelen voltak: Domokos István, Dalicsek István, Csabai Edvin, Horváth Rita, 

Training360 képviselője) egyeztető megbeszélésekre került sor az NSR tervezett 

bevezetésével kapcsolatosan az Államtitkárság székházában. A megbeszélések során 

szó esett a koronavírus járvány okozta következmények szükségszerű 

figyelembevételéről, a hatóságok által előírt szabályok betartásáról, mely szempontokat 

a képzés során figyelembe kell venni. A megbeszélés az alábbiak szerint érintette a 

2020. évi ütemezési tervet: 

o SFÁT az NSR rendszer biztonsági ellenőrzését az NKI bevonásával végzi 

o az NSR bevezetésének kommunikációját SFÁT előkészíti 

o az oktatási segédanyagok aktualizálása és rendelkezésre bocsátása, valamint az 

NSR bevezetésnek megfelelően azok portálon történő elérhetővé tétele, 

o GYIK, mint tudástár elkészítése (és a képzések során folyamatos bővítése) 

o képzés (helyszín, résztvevők köre stb.) továbbra is egyeztetendő a SFÁT-tal, 

tervek szerint: 

▪ 100 szervezet gyakorlati képzése (MSH-ban ppt előadás formájában) 10 

fő / 10 alkalom, további érintett partnerszervezetek (NISZ, 1818-as 

munkatársak stb.) bevonása a képzésbe 

o Cél az NSR rendszerbe adatfeltöltés + nyilvántartó részben regisztráció 

▪ támogatási modul képzésbe történő bevonása 

o Feladat: 



 

 

▪ A Felhasználói kézikönyv frissített verziója szerinti oktatási anyag 

elkészítése - T360 feladat. A kézikönyvet a SFÁT küldi T360-nak. Ennek 

tükrében a T360 elkészíti a forgatókönyv alapján az oktatási 

segédanyagokat. Ennek elkészítésére 1 hónapot kér. 

▪ tesztoktatás SFÁT-ban, majd szövetségi oktatás MSH-ban 

▪ portál indítása oktatóvideókkal 

 

A program keretében 2021-ben megvalósult feladatok: 

 

2021. január elején a Scetix a feladatok részletezésével egy koncepcióanyagot állított össze az 

NSR szakmai üzemeltetése kapcsán felsővezetői egyeztetésre és döntésre történő megküldés 

érdekében. 

 

2021. január 25-én a Sport Államtitkárság székházában egyeztető megbeszélésre került sor az 

összeállított és aktualizált NSR bevezetéséhez kapcsolódó e-learning oktatási anyagok 

elkészítésével összefüggő feladatok ütemezéséről, a hozzá kapcsolódó feladatok részleteinek 

megbeszéléséről, továbbá a munkafolyamatok megkezdéséről a Training360 bevonásával. A 

megbeszélésen a SFÁT részéről jelen voltak Domokos István, Madár Bálint; a Training360 

részéről Kővári Bálint, Détári István, Jenei Viktória; a MET részéről Csabai Edvin, Horváth 

Rita. A megbeszélésen történt megállapodás szerint a T360 átdolgozza a korábban leadott e-

learning oktatási tananyag tematikát az új (frissített) kézikönyv szerint, valamint a támogatási 

modul bemutatására szintén összeállítja az oktatási tananyagot a támogatási kézikönyv alapján. 

 

Az NSR e-learning oktatási anyagok elkészítésének ütemezése: 

 

• előkészítő munkák (T360) január-február hóban 

• tematika kidolgozása, és a véglegezéshez próbaoktatás online formában Microsoft 

Teamsen keresztül a stúdiófelvételig. Ebben a körben már az EMMI munkatársak és a 

sportágazati civil szereplők reprezentatív körének bevonásával valósult meg a 

próbaoktatás: 

o február 25., 9:00-11:30 nyilvántartó modul próbaoktatás 

o február 26., 9:00-11:30 támogatási modul próbaoktatás 

o március 3., 9:00-11:30 nyilvántartó modul próbaoktatás EMMI munkatársak 

bevonásával 

o március 3., 13:00-15:30 támogatási modul próbaoktatás EMMI munkatársak 

bevonásával 

o március 8., 9:00-11:30 EMMI munkatársak és reprezentatív szereplők bevonása 

• tananyagok stúdiófelvétele 2021. március 11-12., Multizone cég bevonásával, valamint  

a tananyagok narrálására, Gundel Takács Gábor felkérése a végtermék hitelességének 

és értékének növelésére. 

 

A stúdiófelvétel során három, fejezetekre tagolt, tematikus oktatási e-learning anyag 

kerül összeállításra: 

1. rövid átfogó, általános bemutatás (keretrendszer, alapfunkcionalitás, 

regisztráció, belépés, segítségnyújtás, kapcsolatok) 



 

 

2. nyilvántartó funkciók használatának bemutatása (személyek-, szervezetek-, 

létesítmények-, események-, versenyengedélyek-, sportegészségügyi 

szervezetek modul funkcionalitása) 

3. támogatási funkciók használatának bemutatása (támogatás és ellenőrzés modul 

használatának bemutatása részfolyamatok, funkciók mentén) 

• oktatási anyagok összeállítása március második felében:  

o a Multizone az utómunkálatok keretében összevágja és „NSR” arculati 

elemmel látja el a felvételeket a Training360 által elkészített oktató 

videóanyagokat 

 

A tervezett program keretében a MET-re váró további feladatok: 

• NSR próbaüzemének keretében az NSR bevezetésének elindítása a SFÁT felsővezetői 

szinten jóváhagyott bevezetési ütemezésének megfelelően: 

▪ oktatás, nyilvántartási modulhoz kapcsolódó dokumentáció, feladatok 

ismertetése 

▪ regisztráció az NSR-be, nyilvántartó funkciók használatba vétele 

(felhasználók regisztrálása, jogosultságok kiosztása) tagszervezetek 

felvétele (regisztrációja) 

▪ adatfeltöltés („ősfeltöltés” majd folyamatos adatszolgáltatás) 

▪ támogatási modulhoz kapcsolódó dokumentáció, segédletek 

megismerése 

▪ támogatási modul funkciók használatba vétele. 

• A fenti feladatok végrehajtásához és koordinálásához az EMMI-től kapott felhatalmazás 

alapján egy fő kapcsolattartó személy felvétele, majd további 5 fő felvétele az NSR 

rendszer működtetésére. 

• Training360-al kapcsolattartás, egyeztetés 

• A feladat végrehajtásának folyamatos ellenőrzése. 

• Az EMMI Sportért Felelős Államtitkárságának meghatározott időrendben történő 

tájékoztatása a faladat végrehajtásának folyamatáról. 

 

 



 
 

 

A Magyar Edzők Társasága 2020. évi szakmai programja 

során megvalósult edző továbbképző konferenciák 

összegző értékelése 
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A MET 2020. évi szakmai programja során megvalósult edző továbbképző 
konferenciák összegző értékelése 

 

A Covid-19 világjárvány a Magyar Edzők Társasága feladatainak végrehajtásában jelentős változásokat 
hozott. Újra kellett gondolni a mindennapi rutinfeladatoktól kezdve az edző továbbképző konferenciák 
lebonyolításáig minden kötelezettség megvalósítását. A vírushelyzet okozta korlátozások folyamatos 
alkalmazkodást követelve újabb és újabb kihívások elé állítottak bennünket. Minden esetben az edzői 
érdekvédelem állt törekvésünk fókuszpontjában, hogy miként tudjuk a leghatékonyabban és a 
leggyakorlatiasabb módon edzőinket támogatni a vírus okozta furcsa helyzetben. A helyzet adta a 
megoldást: digitális munkarendbe tértünk át, feladataink nagy részét az online térbe helyeztük. Ettől 
eltérően a gazdasági és HR részlegünk bizonyos munkafolyamatai – a jellegéből adódóan - továbbra is 
személyes jelenléttel teljesítette feladatait. 

A MET kiemelt feladatai között jelentős változást eredményezett a mindenki számára elérhetővé tett 
online edző továbbképző konferenciák megvalósítása. A megfelelő program kiválasztása, alkalmazása 
és bevezetése számunkra is kihívást jelentett, azonban elmondhatjuk, hogy a hétről hétre egyre 
nagyobb létszámban csatlakozó edzők és visszajelzéseik erősítettek meg bennünket abban, hogy a 
választott digitális út járható. Kíváncsiak voltunk, hogy az előadásokat követők a 2020-as évet hogyan 
értékelik, ezért visszacsatolási céllal kikértük véleményüket egy online kérdőív formájában, melynek 
kitöltésére 10 nap állt rendelkezésre. A kérdőívre 280 válasz érkezett, melynek értékeléséről az 
alábbiakban olvashatnak. Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik a kérdőív kitöltésével választ adtak 
kérdéseinkre!  

A kérdőívben arra voltunk kíváncsiak, hogyan értékelik edzőink a 2020. évi szakmai programokat. A 
280 válasz rengeteg pozitív visszajelzést és előremutató gondolatot nyújtott, valamint megerősítést 
adott arra vonatkozóan, hogy az edző továbbképzések terén jó az a szakmai irány, amely mentén 
haladtunk, és hogy szükségesek mind a sporttudományos ismeretekre támaszkodó tudásanyag 
ismerete, mind a gyakorlati tapasztalatokból szerzett tudás megosztása az elmélet gyakorlati 
megvalósulásának megértéséhez. 

A teljesen anonim kérdőívben 1-5-ig terjedő skálán értékelhették a kitöltők a kérdéseket, mely során 
az 1 „Egyáltalán nem elégedett”, az 5 „Teljes mértékben elégedett” értékkel válaszolhattak. 

A 2020. évi edző továbbképző konferenciák programjával kapcsolatosan (ld. 1. ábra) összességében a 
kitöltők közel 96%-a nagyon vagy teljes 
mértékben elégedett volt. Ez az üzenet 
számunkra a leglényegesebb, hiszen azt 
mutatja, hogy az edzők nyitottak a tanulásra, 
az ismeretek felelevenítésére és az új 
ismeretek szerzésére vagy az elhangzottak 
hasznosíthatóságára. Ezért a továbbiakban a 
válaszadók többségétől érkező értékelések 
összesítését olvashatják. 1. ábra 

A kérdőív demográfiai adatainak kitöltése nem volt kötelező, vagyis a kérdőív kitöltését vállaló 
edzőkollégák a kérdőíven belül is dönthettek a demográfiai adatok megadásában. 275 kitöltés 
érkezett, ezért érdemes az itt kapott adatokra is kitérni. A kérdőívet 27,8%-ban hölgyek, 72,2%-ban 
férfiak töltötték ki, és a kitöltők 39%-a Budapestet jelölte meg lakhelyéül. Említésre méltó, hogy a 
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kitöltők közel 50%-a főállásban edzősködik, 30%-a másodállásban. A kitöltők 15%-a nem edzői 
tevékenységet végez, azonban edzőkkel együtt dolgozik. A válaszadók 5%-ban egyéb módon 
edzősködik, azaz főállású munka mellett vagy tanulmány mellett, társadalmi munkában vagy 
nyugdíjasként, sportolóként. 

Az edzők szakmai elhivatottságát 
mi sem jelzi jobban, mint az a 
mutató, amely a felkészültségre, az 
igényességre való törekvés ad 
magyarázatot. A kérdőívre 
válaszadók 48,2%-a középfokú 
(sportedző) végzettséggel 
rendelkezik. Ezt követi 42%-al a 
felsőfokú (okleveles szakedző, 
testnevelő tanár, testnevelő-edző) 
végzettséggel rendelkezők száma 
(2. ábra).  2. ábra 

A kérdőívet kitöltők nagyobb százalékban jelölték be elégedettségüket a Zoom alkalmazással történő 
online konferenciák szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos kérdésre adott válaszukkal, 
szemben a személyes jelenléttel megvalósult konferenciákkal. Hasonló arány látszik az online 
konferenciák önképzésben betöltött szerepének értékelésére adott válasz esetén, szemben a 
személyes jelenléttel járó konferenciák esetében. A százalékokból arra kaphatunk megerősítést, hogy 
a témák az online térben történő feldolgozása ugyan úgy tudástartalommal bír, értéket közvetít, és 
megfelelően képes az edzői munkában hasznosulni, mint a személyes jelenléttel járó témafeldolgozás 
(3. ábra). Ugyanakkor arra is választ kaptunk, hogy az online előadásokon való részvételre nagyobb a 
lehetőség, kényelmesebb, mindenki számára egyformán elérhető, hiszen a nem Budapesten élők is 
könnyen hozzáférhetnek és nemcsak a jelen 
vírushelyzet miatt, hanem általánosságban az 
időtakarékosság, a helyszínre történő utazás, az 
esetleges szállásköltség megtakarítás, a személyi 
helyettesítés vagy akár a szabadságról való 
gondoskodás miatt is. Felvetődött, hogy az 
előadások ne csak délelőtti időpontban legyenek 
megtartva, biztosítva a nem főállású edzők 
szakmai programon történő részvételét. 3. ábra 

A kitöltőktől azt is megtudhattuk, hogy a jó témaválasztás okán csatlakoznak szívesen az online 
továbbképzéshez, és nem csak az esetleges továbbképzési kötelezettséggel járó kreditszám minél 
gyorsabb megszerzéséért. Említésre méltó annak értékelése is, hogy a kitöltők abban az esetben is 
részt vennének továbbképzéseken, amennyiben azok megfizethető áron, de fizetőssé válnának.  

Hasznos információkat kaptunk arról, hogy az egyes konferenciák során mire nem kaptak válasz a 
kérdőívet kitöltők, illetve, hogy milyen konkrét témákban hallgatnának szívesen előadást. Az itt kapott 
leírásokat és javaslatokat a 2021-es programterv megtervezésekor beépítjük. A megfelelő témához 
illesztve, és az előadóval egyeztetve arra fogunk törekedni, hogy a megfogalmazott kérdésekre az év 
során választ tudjunk adni. A teljesség igénye nélkül az alábbi témák merültek fel: 

 az elmélet gyakorlati hasznosulása sportágspecifikus példával 
 az olimpiai és nem olimpiai sportágak megítélése, támogatása 
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 korszerű edzésmódszerek (edzéselmélet, edzéstervezés, ciklusok, túledzettség) 
 koronavíruson átesett sportolók edzése, terhelhetősége 
 új kihívások utánpótlás sportolóknál  
 fiatalok megtartása a sportban (motiváció, képességfejlesztés és mérés, gyerekek 

terhelhetősége, a sokoldalú képzés szerepe, versenyeztetés pszichológiája, 
koncentrációfejlesztés, sportorvosi felügyelet, sportsérülések elkerülésének lehetőségei, 
rehabilitáció, regeneráció, táplálékkiegészítők, a szenzitív életkor kihasználása, edzői 
személyiség-fejlesztő tréning stb.) 

 értékelési módszerek az edzői munkában (mérések a sportban, videó elemzési módszerek) 
 teljesítménydiagnosztika 
 sporttudomány és edzői gyakorlat 
 edzői kompetenciák (élsportközeg, kommunikáció, önfejlesztés, motiváció, elvárások stb.) 
 edző – tanítvány kapcsolat 
 élsportolók mentális felkészítése (siker és kudarc, sportolói önbizalom) 
 funkcionális erőfejlesztés, bemelegítés, törzsedzés 
 stretching, nyújtás, lazítás az élsportban, mentáltréning 
 genetika és sportágválasztás 
 sportsérülések és rehabilitációjuk 
 a gyógytorna, gyógytornász szerepe az élsportban 
 high-tech a sportban: kütyük, okos eszközök, applikációk 
 időskori sport 
 innováció a sportban 
 légzés 
 parasport, integráció 
 merre halad a világ sportja? 
 Olimpia a COVID árnyékában 
 a megengedett teljesítményfokozás sportpszichológiai módszerei 
 helyes táplálkozás a felkészülés különböző szakaszaiban 
 a táplálékkiegészítők szerepe és 

problémaköre utánpótlás és 
felnőtt sportolóknál 

 csapatépítés, konfliktuskezelés, 
belső motiváció fejlesztése, 
csapatmunka előségítése 

A témaválasztás a 2020-as évre 
megfelelőnek bizonyult. Ezt támasztja alá 
a kérdőívben kapott azon válaszok 
összessége, mely az egyes konferenciákra 
kérdez rá. A kapott értékelés összesített 
eredményét százalékban a 4. ábra 
mutatja. A válaszadók többsége az 
előadások témáját, érthetőségét és 
hasznosíthatóságát az 1-től ötig terjedő 
skálán az alábbiak szerint jelölte:        4. ábra 

Magyarázat: A kék színnel jelölt adatsor az előadás témájára, a narancssárga színnel jelölt adatsor az 
előadás érthetőségére, míg a szürke színnel jelölt adatsor az előadás hasznosíthatóságára utal. 
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LEG-LEG-LEG 2020: A legnagyobb létszámot felmutató konferencia 2020-ban a Sportsérülések és 
rehabilitációjuk c. online továbbképzés volt 530 követővel. A kérdőívre válaszadók legnagyobb 
százaléka a személyes jelenlétű konferenciák közül a Figyelemfejlesztés című konferencián vett részt, 
míg az online konferenciák közül két témában mutat nagy létszámot, a Sportsérülések és 
rehabilitációjuk című konferencia, illetve a Doppingellenes tájékoztató. A legjobb 
konferenciaértékelést a kérdőívre válaszadók a személyes jelenlétű konferenciák közül Mark Spitz, a 
siker útja című nagysikerű előadásra adta, míg az online konferenciák közül több témára is magas 
értékelést adott, többek között a Pécsi Tudományegyetem bevonásával bonyolított két előadásra, a 
Sportélettan és edzéselmélet valamint Erőfejlesztés és motiváció; az ELTE, Pedagógiai és Pszichológiai 
Kar, Sporttudományi Intézet – Szombathely bevonásával bonyolított Edzésélettan, Sportpszichológia 
és Sportpedagógia témákban tartott előadásokra, a Sportkorházzal közösen szervezett Sportsérülések 
és rehabilitációjuk című konferenciára, valamint az Újrakezdés Covid fertőzés után című előadásra. 
Kiváló értékelést kapott a Sport és Környezetvédelem téma, a Doppingellenes tájékoztató, a 
Cukorbetegség és sport előadás egyaránt. 

Összegzésként örömmel elmondhatjuk, hogy szakmai feladataink elvégzésében, a pandémia ellenére 
is, sikeres évet zárhattunk 2020-ban. Tagjaink és követőink erős kötődést mutatnak a MET 
tevékenységéhez, ahogy ezt a programokra csatlakozók egyre növekvő száma mutatja. A 2020-as 
szakmai programban sikeresnek bizonyult a témakörválasztás, ugyanakkor jó volt az előadók 
kiválasztásának rendszere is. A visszacsatolásra támaszkova, és az abban kapott értékelés ezért 
alapként szolgál a 2021-es szakmai programterv készítésekor. 

2021-ben elkezdődött ugyan a koronavírus elleni oltás beadása, de ahogy a sajtóból értesülhetünk, 
lazítani továbbra sem lehet, a biztonság és az egészség védelme marad fókuszpontban. A járványügyi 
intézkedés továbbra sem javasolja a személyes jelenlétű konferenciákat, ezért mi is a MET-ben a bevált 
módszerrel, online térben tervezzük programjainkat megvalósítani. Részleteket a honlapunkon 
(https://magyaredzo.hu/) találnak. 

 

 

 


